

二〇一九年下半年冬季訓練信息

申命記結晶讀經 (三)

那地的美好—其食物

基督作居首位和包羅萬有者，乃是眾聖徒所分得的分（西一12）。所分得的分是指業分，如以色列人分得迦南美地之分，作他們的產業（書十四1）。新約信徒所分得的分，不是物質的土地，乃是包羅萬有的基督作為賜生命的靈（加三14）。美地的豐富豫表基督那追測不盡之豐富的不同方面，作祂信徒全備的供應（弗三8，腓一19）。在基督裏的信徒藉著享受那地的豐富，被建造為基督的身體，作神的家與神的國（弗二21~22）。因著我們實際的聯於基督這美地的實際，並享受祂的豐富，神的眼目就一直看顧我們，使我們享受神的同在，並使我們成為祂眷顧的對象（申十一12）。

神呼召的目的，是要將神所揀選的人，帶進流奶與蜜的美地所豫表包羅萬有之基督的享受裏（林前一9）。奶和蜜是動物生命與植物生命的調和，表徵基督的生命有救贖的一面和生產的一面（羅五10）。我們藉著享受基督作流奶與蜜之地，就被祂這奶與蜜所構成（歌四11上）。美地有小麥，小麥豫表受限制的耶穌這位成為肉體、被釘死並埋葬者（約十二24）。我們在受限制、受壓迫的處境中，可以經歷主作一粒麥子。在這經歷中，保羅認為自己是基督耶穌的囚犯；表面上他是拘禁在監牢裏，實際上他是被囚在基督裏（弗三1）。至終每一個忠信愛慕基督的人，也要被監禁在基督裏。我們越愛祂，就越在祂裏面，到一個地步，祂成了我們的囚牢。我們在這囚牢裏能享受基督到極致（腓四4）。

美地有大麥，大麥豫表復活的基督（申八8）。因著大麥早成熟，所以大麥是莊稼中的初熟果子，豫表復活的基督（林前十五20）。作為初熟的果子，基督

已經成為生命的糧（餅）（約六48）。因此，大麥餅表徵在復活裏的基督作我們的食物。我們要經歷小麥（就是受限制的耶穌），就需要應用大麥（就是無限的基督）。我們在復活基督的大能裏，跟從受限制的耶穌（來十三12~13）。我們在那加我們能力者的裏面，凡事都能作，因為祂是復活且無限的基督（腓四13）。

美地有葡萄樹，葡萄樹豫表獻祭（犧牲）的基督，就是將祂自己一切全獻上的基督。本於祂的犧牲，祂產生了新酒，使神與人喜樂（士九13）。基督獻上自己以產生酒，使神與別人喜樂。我們若接觸這位由葡萄樹所豫表的基督，並經歷祂犧牲的生命，祂就會使我們有力過犧牲的生活，產生酒使神和別人快樂。

美地有無花果樹，無花果樹表徵基督作我們供應的甘甜與滿足（士九11）。保羅在經歷並享受基督的甘甜和滿足作供應的事上，是眾人的榜樣（腓一7）。藉著保羅這管道，眾聖徒能經歷基督，並得到信仰上的進步和喜樂（25）。保羅因著有分於恩典，在主裏大大的喜樂，並且他在主裏的喜樂沒有隨著時間消滅。保羅乃是藉著基督的身體，接受耶穌基督之靈全備的供應，享受神在基督裏作恩典（四23）。

美地有石榴樹，石榴樹豫表生命的豐滿，就是生命的豐盛和美麗，以及生命豐富的彰顯（王上七20）。大祭司的外袍表徵召會，其底邊有石榴和金鈴（出二八33~34）。召會該在人性裏滿了生命，這就是用麻作的石榴的意義。召會有人性為著彰顯生命的豐滿，也有神性為著金鈴的聲音（警告的聲音）。環繞殿中柱子上端支柱頂的二百個石榴，表徵生命豐富的彰顯（代下三15~16）。

美地有橄欖樹，橄欖樹豫表基督是被聖靈充滿並為聖靈所膏的一位（亞四12）。橄欖樹的油豫表聖靈，是用來尊重神和人的（士九9）。我們要服事主並幫助別人，就需要被那靈充滿。橄欖汁流出金油，表徵我們將基督供應給別人，用油供應他們的時候，我們就是用神（金）供應他們（亞四11~12）。我們作為基督徒乃是橄欖樹，不是作個別的樹，乃是作基督這獨一橄欖樹的枝子，需要用那靈供應別人，使他們被點活，作神獨一的見證。（杜敬仁）

二〇一九年全時間訓練冬季書報推廣報導

認識神心，完成神旨

一〇一九年全時間訓練學員冬季書報推廣行動，於十二月二十日至三十日，為期十天。本次共有一百一十七位一年級全時間訓練學員共同有分，編組成十三個書報推廣隊，分配至全台各地，將主恢復的豐富帶給所有神的兒女。在這十天的書報推廣期間，學員們聯繫並拜訪了超過一千個基督徒團體，所見所聞開擴了我們的眼光，也使學員們更珍賞職事的豐富以及職事下的訓練。推廣期間的蒙恩有以下三方面：

一、珍賞職事的豐富並渴慕裝備主話：

我們寶貝在主的恢復中，主的話不僅是公開的，更是完全解開的；豐富的真理不僅供應信徒屬靈生命長進的需要，更將歷世歷代以來所隱藏的奧祕向眾人照明，使我們能照著神聖啟示的亮光，有正確的追求與實行。在向人介紹各樣屬靈書報時，一面珍賞並感謝主的憐憫使我們能身在其中，一面也看見若在真理上裝備有缺乏，將使主話的擴展受到何等的限制。

在推廣的過程中，我們遇見許多切慕主話的弟兄姊妹，他們在僅有的看見上努力挖掘、經營，甚至在經濟不是很寬裕的情況中，仍願意出代價，買真理；反觀，身在主恢復糧倉中的我們，卻未必有這樣的切慕。



▲全時間訓練學員們至全台推廣書報

越與這些信徒有交通，我們就越受題醒，追求真理不僅是為著自己的需要，更看見我們的責任，就是被這份職事構成並成為活水流通的管道，將基督的富餘供應給人。每一個解開的真理對我們都不該只停留在模糊的知道，還需要花時間追求、研讀，並藉著消化、經歷而構成在我們裏面，使我們能繼承這份職事，而成為職事的推廣者。

二、認識神的心意並站住正確的立場：

對書報的進入與全時間訓練的核心課程，幫助我們留在神經綫的中心線上。正如倪弟兄所說：『若非因為神給我們一個特別的呼召、特別的託付，我們並沒有在這裏存在的必要』。在書報推廣的過程中，我們



▲全時間訓練學員至花蓮宣揚神聖啟示

也一再的受題醒，書報推廣的目的並不是賣書，而必須帶著一個託付；一切屬靈的豐富、神話語的供應，乃是為著讓神在地上，實際的得著一個團體的器皿，這器皿能作神的豐滿，成為神的彰顯。

感謝主，對於有些人的質疑、為難、批評，使我們有機會謙卑的學習，看見我們能照著聖經站在召會的立場上，實在是主極深的憐憫。也願意所有神的兒女藉著認識神的心意，看見神所要的乃是一個團體的人，有神的生命能作基督的身體，還要以基督為人位成為一個新人，好完成神的定旨。

三、心志得加強一願一生與主同行動：

書報推廣隊涵蓋全台各個城市，每隊所分配的地區幅員遼闊；學員們每日載著書報，無論晴雨，騎著機車穿梭在大街小巷，就如補充本詩歌三百四十三首所說：『在田間隨你往前腳蹤，願一生愛你而同工。』雖然路途奔波，難免困倦，弟兄姊妹們卻在心志上被加強。看似有許多碰壁、撲空的時候，在外面看來也未必符合經濟效益，主卻使我們羨慕這樣平凡又神奇的生活；並在奔波往返的路程中一再呼召我們：『是否願意一生這樣與主同工』？



▲全時間訓練學員們向基督徒傳報好消息

如同舊約的祭司扛抬約櫃，約櫃扛在祭司的肩頭上，指明扛抬約櫃的祭司與神是一，神在他們的行動中行動。在書報推廣中，看似我們在外竭力的推廣，卻滿有神的同在，神在我們的行走中行走，我們也在神的行走中行走，並經歷許多主奇妙的豫備與全足的供應。這樣為著主的需要、與神同行動的生活，何等具有價值，也激勵我們更新奉獻，再將自己交在主訓練的手裏，豫備自己，合乎主用，為著完成神的經綫，一生作職事的推廣者。

（徐瑞芳）

七十六會所成立交通

新增會所，主的作為

七十六會所於二〇二〇年第一個主日，元月五日上午正式成立，由一會所及三十八會所共同開展而出。成立聚會在台北市政府青年發展處六樓大會議室舉行，與會人數將近一百四十位，眾人同聲歡樂宣告：台北市召會七十六會所正式成立！

早在兩年前，一會所的負責弟兄們即開始向聖徒們傳輸開展新會所的負擔，並劃定台大醫學院附近作為新會所的開展美地。聖徒們單純領受負擔，按當時民數記結晶讀經的啟示，將區、排聖徒重新數點，各歸各羣，編組成軍。於是為期兩年的新增會所計畫，正式啟動。

經過兩年，豫備要增出新會所三個區，在召會生活上都經歷主特別的恩典。一位區負責弟兄說，當他接受要增會所的託付後，罣慮了幾天，主告訴他：『收起忐忑的心，只要信，不要怕，靠主的話往前』！弟兄向區裏聖徒宣告：『只要阿們就對了』！就在那半年，主賜給這個區前所未有的二十六位新人。另一位弟兄分享，自從兩年前主呼召他進到台大醫學院的服事團裏，主奇

妙的手不斷把學生帶進召會生活，使得幾年前將近停擺的台大醫學院學生工作，如今重新產生繁茂復活的光景，每週參加排聚集的學生就將近二十位。

一對青職夫婦也見證，每週二他們下班就去醫學院附近開展，雖然常是拖著疲倦的腳步，但主總是信實的賜給他們最大的祝福，每次去都遇見敞開的人！另一位在職姊妹見證，為了開展的負擔，她想回訪並牧養一位久未聚會的姊妹，本來擔心對方會反應不佳，但主作的超過所求所想，這位姊妹不僅恢復聚會，現在也配搭事奉，還週週申言並有分開展，成為她最好的開展同伴。

弟兄姊妹這兩年來的開展見證不僅令人感動，更讓人看見神的手和主的同在。正如一位聖徒所見證的：『七十六會所的開展，我們人作的不多，都是主作的』。讚美主！（林蔚光、王啟昭、劉瀚文）



▲七十六會所於二〇二〇年一月五日成立

十四會所召會生活分享

榮總福音，青職事奉

十四會所於二〇〇四年成立了台北榮總職場小排，小排中追求新約恢復本聖經，每週讀一至二章的聖經本文和註解，在北榮這地供應聖經中寶貴的真理與生命，給渴慕追求的弟兄姊妹和福音朋友。

去年底，有鑑於世人此時都在宗教節期的氣氛裏，他們的心向著召會和基督徒較為敞開。聖徒們經過交通尋求，於十二月二十三日週一中午，也就是每週一榮總小排聚會的時間，擴大舉辦年終愛筵聚會。

在醫院工作的弟兄租借醫院場地，邀請員工和實習的醫學生，眾聖徒也邀請較不常出現的弟兄姊妹與敞開的福音朋友，共有三十三位歡喜同聚。小排中藉著豐盛的愛筵，以及歡唱詩歌與分享見證，將福音的種子、生命的糧供應到眾人的裏面，滿了主的同在。

願神的話在北榮這個職場排繼續擴展，叫愛神的人在這地的數目大為繁增。

此外本會所的青職排在已過一年亦非常蒙恩，略述

三點如下。首先，自去年一月起，為了增加青職與社區聖徒的交通，將青職排聚會地點，從以往在會所改到聖徒家中，藉此也與開家聖徒家中的青職兒女有相調。這樣的擴大交通，讓青職小排更加豐富並享受。

其次，因著青職核心事奉團同心合意的配搭與尋求，去年起我們每個月都舉辦一次青職出外相調。藉著相調，恢復了多位不常聚會的青職，也帶進更多的福音朋友進到召會生活，青職排人數也就逐漸繁增。

第三，去年有兩對青職聖徒結婚成家，我們藉著服事結婚聚會，把許多久未見面的青職聖徒都邀約來配搭，青職們都喜樂同聚並看見要以家事奉主的異象。

感謝主已過一年的眷顧，展望新的一年，求主繼續成全與祝福。（詹家豪、歐陽家徽）



▲聖徒和福音朋友參加榮總醫院福音

屬·靈·書·報·導·讀 (547)

申命記概論 (第九至十篇)



書號：經 4295

本書係李常受弟兄於一九六〇年三月十八日至四月一日，在臺北帶領事奉訓練所釋放讀經類的信息集成。

信息內容

第九篇是『申命記的豫表(三)』，第十篇是『申命記的豫表(四)』。

真理要點

一、申命記五章三十二節至六章三節，摩西勸戒以色列人要遵守神的誠命、律例和典章，使他們的日子在神所應許的地上得長久。五章六節和十五節都說到神把祂的子民從埃及地，從為奴之家領出來，為要題醒神的子民，不要忘記他們是從那裏被領出來的（十五15，十六12，二四18，22）。每一個享受屬天境界，享受在基督裏之豐盛的人，都要記得自己是從世界，從各種人、事、物的捆綁中，被神救出來的。這會幫助我們一直留在美地上，向著榮耀的目標往前。

二、申命記九章二至六節，摩西題到與以色列人進美地相關的四個點。第一，以色列人得進美地是靠神的能力；這豫表是神自己把我們帶到基督的豐富裏。第二，迦南七族不是以色列人憑自己所能對付的，乃是憑著神對付的。這豫表那霸佔我們，攔阻我們享受基督豐富之諸天界裏的邪惡勢力，不是我們能憑自己對付的，乃是憑著神對付的。第三，以色列人得進美地，不是因他們的義。這豫表我們能進入基督的豐富，不是因著我們在神面前有義行。第四，神領以色列人進美地，是要成就祂向他們列祖所應許的話。這豫表我們得以進入基督的豐富，乃因神要成就祂的應許。

三、申命記十八章十五至十九節說到宇宙中惟一正確的話語源頭。行傳三章題起這段話，說這位申言者就是主耶穌。第一，主耶穌是以色列人。祂是從以色列弟兄們中間興起的申言者（申十八15，18）。祂是神成為肉體，是大衛的後裔，因此是以色列人（太

一）。第二，主耶穌超過摩西。神與摩西面對面說話，好像人與同伴說話一般（出三三11）；但神不僅與主耶穌面對面說話，並且神就在祂裏面。第三，主耶穌是申言者，替神說話、表明神、發表神的心意。直到如今，祂還藉著神的靈在召會中說話，來發表神的心意並表明神（啟二1，7）。第四，我們必須單單聽主耶穌的說話（太十七5，可九7，路九35）。第五，我們若不聽主耶穌那奉神的名、替神所說的話，神就要向我們討罪（申十八19）。

生命經歷

一、申命記八章四節說，『這四十年，你身上的衣服沒有穿破，你的腳也沒有走腫。』神試煉以色列人時，不僅裏面供應他們嗎哪作食物，也在外面保守他們的衣服和腳。這豫表我們受神試煉時，不僅裏面得著神的供應，外面的行為、行事也蒙神保護和保守。這使我們知道，人活著乃是靠神口裏所出的一切話，也就是基督自己，因而享受祂作我們生命的供應。祂不僅供應我們，叫我們享受基督，學習以祂為源頭而活在地上，同時也看見祂保守我們的行事為人。

二、當初以色列人進迦南地，並沒有得著神所應許全部的地，因為他們沒有把神所應許的地都踏過。等到他們腳掌所踏之地漸漸擴大，境界擴張（十一24），神就將所應許賜給他們列祖的地全然給他們，然後他們就要再為自己添三座庇護城。這是傳福音的原則，傳福音的功效在於剪除仇敵，得著地土，擴張境界，使所享受的屬靈產業，成為供給人的避難所、庇護城。我們能否供應神作為人的避難所，人的救贖，在於我們對屬靈產業的享受，以及屬靈的擴充。這意思是，我們越多享受屬靈的豐富，就越能把神供應給人作人的救主。

問題研討

- 一、請說明以色列人在神所應許的地上得以長久的原由為何？
- 二、試述以色列人進美地相關的四個點。
- 三、宇宙中惟一正確的話語源頭為何？（陳順興）

下期預告：

2月9日

《申命記概論》第11-12篇

2月16日

《申命記概論》第13-14篇